

# Иркутская область: мэры настоящий и... недавно переизбранный

Отгремели торжества по поводу переназначения, давайте уж прямо говорить, мэра Иркутска Руслана Болотова. Чувствуя тяжелую молчаливую неприязнь населения, продюсеры Руслана Николаевича подсуетились с информационным сопровождением процесса.

Болотову в преддверии ответственного дня даже навешали несколько наград, включая звание «Заслуженный работник местного самоуправления». Да чего там только не было, включая первое место за проект «Счастье чистой воды» в номинации «Лучший проект по популяризации событийного туризма» в финале XIII международной премии Russian Event Awards. О как. Ну как не забыть этот проект вместе с изжогой от подмерзлых пирожков на гастрофестивале в его рамках.

Даже в Москву свозили Руслана Николаевича, как богатую невесту с внешностью на любителя, чтобы как-то посимпатичнее смотрелась в окружении федеральных софитов.

Без толку.

В какое место в канале Руслана Николаевича ни зайди, там примерно такие вот комментарии от иркутян. Это, кстати, под его проникновенным сообщением об отчете перед инаугурацией.

Потому что насилино  
мил не будешь.

**Андрей Панов**  
Да все Мы, трясемся по всему городу Карла Либнехта, Партизанская, это ужас. Надо раньше начинать асфальтный сезон, где Ваш хваленый и любимый «СоюзГрад»??? Или ждете пока все не приедут?  
16:59

**Дмитрий Волынкин**  
Где качественные дороги то трактовая вместе с тротуарами уже в прошлом году начала разваливаться и так везде по всему Иркутску  
17:03

**Татьяна**  
Город очень грязный при вас! Где дворники, где урны?  
17:11

**Юлия Кузнецова** ❤️  
Ответить  
**Татьяна**  
Город очень грязный при вас! Где дворники, где урны?  
Удивительно, но в Москве нет урн практически и дворников не видно. А улицы чистые, там много моют  
17:15

А вот открываем в любом месте комментарии в канале мэра Черемхово Вадима Семенова – и находим там обратный настрой местных жителей.

Вот, к примеру, под новостью о присвоении Черемхово звания «Город трудовой доблести». Все подобные.

Сергей Королев

Когда закончите ремонт на Рабочего штаба? Там никто не работает!!! Просто всё перекопано!! Бабосики моются

14

6:15

Елена

Сергей Королев

Когда закончите ремонт на Рабочего штаба? Там никто не р...

На Глеба Успенского уже недели две воду качают из ямы, но сторож там точно есть я видела, и на кольце вчера тоже видела мужчин в касках человек 6

изменено 6:28

Сергей

Ответить

Юлия Г.

Вырубка деревьев, без их замены; закатывание мест, где до...

Уважаемые сотрудники чата!

В этом ёмком сообщении переданы, в основном, все претензии, вопросы, замечания, проблемы Иркутска от неравнодушных жителей к главе города (не нравится нерусское слово "мэр", появившееся в 90-е).

Так как Руслан Николаевич не читает свой телеграм канал, предлагаю вам распечатать данный текст, зарегистрировать в канцелярии и передать через приёмную лично градоначальнику. А он на совещаниях со своими профильными комитетами, депутатами городской думы донесёт то, от чего болят наши сердца. Может таким способом Руслан Николаевич наконец-то услышит нас.

14

9:13

Да и в целом, если почитать под разными постами мэра, создается впечатление

**Галина Попова**

Слова мэра, идущие от сердца, это то, что называют патриотизмом, любовью к своей малой Родине, гордостью за свой родной край! Ничего не нужно дополнять! Только слушать их ежедневно, вникать в смысл и впитывать генетический код, заложенный природой, передаваемый из поколение в поколение молодым россиянам! Молодежь, к Вам обращение Вадима Александровича, услышьте, ощутите себя частичкой мощи своего отчего дома, Великой России!

11 5

21:09

**Николай В.** Ответить

**Галина Попова**  
Слова мэра, идущие ...

Свами я согласен

5

21:24

**Галина Попова**

**Николай В.**  
Свами я согласен

Спасибо. От души! А слова мэра до печенок пробирают! До слез! Вот все бы так чувствовали-жизнь была бы лучше!

10

21:39

благожелательности жителей. Да, где-то обозначены проблемы, но чувствуется атмосфера сотрудничества.

У Болотова, какой пост ни возьми, – множество ответов в штыки. Даже если Руслан Николаевич берется поздравлять – все принимаются язвить по поводу ненадобности календаря – «мэр ни одного праздника не пропускает». И – жалобы, жалобы, жалобы по поводу бурной деятельности мэрии.

Вот может в Иркутске и в Черемхово проживать такое разное население? Желчное и недовольное в одном – и бесконечно доброе в другом? Нет.

Просто в одном случае люди чувствуют искреннее отношение градоначальника к своему городу. Беспокойство за его будущее. Желание улучшить жизнь земляков. Ведь понятно, что и Семенов не идеален, и Черемхово не без проблем.

А в случае с Болотовым, говоря словами классиков, люди чувствуют, что у мэра на душе лежит большая холодная лягушка. Ему все равно. Хоть куда его вези и хоть каких размеров муниципальные медали на него вешай. Это случайный человек во власти. Гораздо более случайный, чем Виктор Кондрашов. В самом деле, Виктор Иванович не снискдал и десятой доли того негатива, который накопил Руслан Николаевич.

Потому что худшее, что может проявлять градоначальник – равнодушие.

Ответить

**Владимир**

Без сомнения, сильная, проникновенная речь, сказанная от чистого сердца!

Наш мэр – это, без преувеличения, уровня уже не регионального, а федерального масштаба... Только будучи настоящим патриотом, гражданином, Человеком, можно найти и, самое главное, сказать искренне такие слова...

9

изменено 22:13



Автор: Георгий Булычев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 36319 02.05.2025, 23:48

URL: <https://babr24.com/?IDE=276795> Bytes: 3024 / 2624 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано 677 текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)